



PROTOKÓŁ Nr XXVI/18
Sesji Rady Gminy Topólka
z dnia 22 marca 2018r.

Ad-1. O godzinie 10⁰⁰ Przewodniczący Rady Gminy Topólka - Stanisław Borkowski, oświadczył, otwieram XXVI, w VII kadencji, Sesję Rady Gminy. Powitał przybyłych na Sesję; radnych, sołtysów i gości zaproszonych. Stwierdził, że na Sesji obecnych jest 14 radnych. Nieobecny radny Andrzej Waszak. Jest wymagane quorum do podejmowania uchwał. Listy obecności: radnych, sołtysów i gości zaproszonych stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Na protokolanta Sesji zaproponował Annę Wasiak, innych propozycji nie zgłoszono. Przewodniczący rady stwierdził, że dzisiejszą Sesję protokołować będzie Anna Wasiak.

Przewodniczący rady poinformował, że radni w materiałach na dzisiejszą Sesję otrzymali proponowany porządek obrad, który przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji:

- stwierdzenie quorum, powołanie protokolanta, przyjęcie porządku obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.

3. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał podjętych przez Radę Gminy oraz informacja o działalności w okresie między sesjami.

- DYSKUSJA.

4. Sprawozdanie rzeczowo – finansowe za 2017r. z wykonania przez gminę zadań z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej oraz przedstawienie potrzeb związanych z realizacją zadań w roku 2018, w gminy Topólka.

5. Podjęcie uchwał:

1) uchwała w sprawie sprostowania omyłki pisarskiej w Uchwale Nr XXV/198/18 Rady Gminy Topólka z dnia 22 lutego 2018r. w sprawie okręgów wyborczych,

2) uchwała w sprawie obwodów głosowania,

3) uchwała w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć pedagogów, psychologów, logopedów, terapeutów pedagogicznych i doradców zawodowych zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Topólka,

4) uchwała w sprawie uchylenia uchwały w sprawie ustalenia Regulaminu przyznawania nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego,

5) w sprawie zmian w Uchwale Nr XXIV/195/17 Rady Gminy Topólka z dnia 28 grudnia 2017r. w sprawie uchwalenia budżetu na 2018 rok.

6. Informacja Wójta Gminy o realizacji interpelacji i wniosków zgłoszonych na poprzedniej sesji.

7. Interpelacje radnych.

8. Wolne wnioski.

9. Zakończenie obrad.

Przewodniczący rady zapytał, czy są propozycje zmian do porządku obrad. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono. Przystąpiono do jego realizacji.

Ad-2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.

Przewodniczący rady zapytał, czy są uwagi do protokołu z poprzedniej sesji.

Uwag do protokołu nie zgłoszono. Stwierdzam, kontynuował przewodniczący rady, że protokół XXV Sesji został przyjęty.

Ad-3. Sprawozdanie wójta z wykonania uchwał podjętych przez Radę Gminy oraz informacja o działalności w okresie między sesjami.

Wójt Gminy - Marek Dybowski poinformował, że na poprzedniej Sesji Rada podjęła 4 uchwały, od nr XXV/196/18 do nr XXV/199/18, które zostały przekazane do Nadzoru Wojewody i do publikacji w Dzienniku Urzędowym.

Wójt poinformował, że na następnej Sesji przedstawi Radzie propozycję uchwały w sprawie diet dla sołtysów.

Sprawozdanie z działalności w okresie między sesjami stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodniczący rady podziękował za przedstawienie sprawozdania i otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał głosu.

Ad- 4. Sprawozdanie rzeczowo – finansowe za 2017r. z wykonania przez gminę zadań z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej oraz przedstawienie potrzeb związanych z realizacją zadań w roku 2018, w gminy Topólka.

- Dyskusja

Sprawozdanie przedstawiła Izabela Nazdrowicz - kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Dyskusja - nie zabrano głosu, pytań i uwag nie zgłoszono.

Ad- 5. Podjęcie uchwał:

1) uchwała w sprawie sprostowania omyłki pisarskiej w Uchwale Nr XXV/198/18 Rady Gminy Topólka z dnia 22 lutego 2018r. w sprawie okręgów wyborczych.

Przewodniczący rady odczytał tytuł projektu uchwały i poprosił sekretarza gminy o przedstawienie i uzasadnienie projektu uchwały.

Joanna Kosińska - sekretarz gminy, przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Pytań i uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. Radni w głosowaniu jawnym głosami „za” – 14 radnych – jednogłośnie, uchwałę podjęli. Uchwała Nr XXVI/200/18 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad- 5. Podjęcie uchwał:

2) uchwała w sprawie obwodów głosowania.

Przewodniczący rady odczytał tytuł projektu uchwały i poprosił sekretarza gminy o przedstawienie projektu uchwały i uzasadnienia.

Sekretarz gminy – Joanna Kosińska przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Pytań i uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. Radni w głosowaniu jawnym głosami „za” – 14 radnych – jednogłośnie, uchwałę podjęli. Uchwała Nr XXVI/201/18 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad- 5. Podjęcie uchwał:

3) uchwała w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć pedagogów, psychologów, logopedów, terapeutów pedagogicznych i doradców zawodowych zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Topólka.

Przewodniczący rady odczytał tytuł projektu uchwały i poprosił kierownika CUW o przedstawienie projektu uchwały i uzasadnienia.

Maria Olszewska – kierownik CUW przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Pytań i uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. Radni w głosowaniu jawnym głosami „za” – 14 radnych – jednogłośnie, uchwałę podjęli. Uchwała Nr XXVI/202/18 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad- 5. Podjęcie uchwał:

4) uchwała w sprawie uchylenia uchwały w sprawie ustalenia Regulaminu przyznawania nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego.

Przewodniczący rady odczytał tytuł projektu uchwały i poprosił o przedstawienie projektu uchwały.

Maria Olszewska – kierownik CUW przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Pytań i uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. Radni w głosowaniu jawnym głosami „za” – 14 radnych – jednogłośnie, uchwałę podjęli. Uchwała Nr XXVI/203/18 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad- 5. Podjęcie uchwał:

5) uchwała w sprawie zmian w Uchwale Nr XXIV/195/17 Rady Gminy Topólka z dnia 28 grudnia 2017r. w sprawie uchwalenia budżetu na 2018 rok.

Przewodniczący rady odczytał tytuł projektu uchwały i poprosił o przedstawienie proponowanych zmian w budżecie gminy i uzasadnienia do uchwały.

Teresa Głowacka – skarbnik gminy przedstawiła proponowane zmiany w budżecie gminy i uzasadnienie tych zmian. Projekt stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Pytań i uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. Radni w głosowaniu jawnym głosami „za” – 14 radnych – jednogłośnie, uchwałę podjęli. Uchwała Nr XXVI/204/18 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad- 6. Informacja Wójta Gminy o realizacji interpelacji i wniosków zgłoszonych na poprzedniej sesji.

Wójt poinformował, że na poprzedniej sesji na złożone interpelacje, odpowiedzi udzielił na bieżąco, na sesji. Dodał, że zmiany w budżecie jakie dzisiaj radni podjęli, dotyczą interpelacji złożonej na poprzedniej sesji, zakupu kamienia na naprawę dróg położonych na osiedlu w Dębianach.

Wójt poinformował, że na wniosek komisji ds. budżetu, rozwoju gospodarczego, rolnictwa i ochrony środowiska, 27 marca odbędzie się spotkanie hodowców trzody chlewnej z terenu gminy Topólka z przedstawicielami Powiatowej Inspekcji Weterynaryjnej w Radziejowie. Tematem spotkania będzie omówienie nowych zasad bioasekuracji, których celem jest zapobieganie rozprzestrzenianiu się wirusa afrykańskiego pomoru świń.

Ponadto wójt podziękował radnym za podjęcie proponowanych uchwał, pracownikom Urzędu za zreferowanie tych projektów. Obecny na sesji złożył życzenia na święta Wielkiej Nocy.

Ad-7. Interpelacje radnych.

Nie złożono interpelacji.

Ad-8. Wolne wnioski.

Nie zabrano głosu.

Przewodniczący rady poinformował, że do końca kwietnia radni mają obowiązek złożyć oświadczenia majątkowe za rok 2017.

Ad- 9. Zakończenie obrad.

Wobec wyczerpania porządku obrad przewodniczący rady oświadczył – zamykam XXVI Sesję Rady Gminy. Sesja zakończyła się o godzina 11¹². Na tym protokół zakończono. Protokołowała Anna Wasiak.

INSPEKTOR

d/z Samorządowy

Anna Wasiak

Anna Wasiak

Przewodniczący
Rady Gminy Topólka
Stanisław Borkowski
Stanisław Borkowski